



WÄRMFLASCHE ALPAKA-FELL 1,80 L DARK CHOCOLATE

Serie: Braun Serie: 1,80 | Serie: Alpaka-Fell

Serie: Calmo

Artikel-Nr.: 4251861604791 Hersteller: Weich Textil

179,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf vorrätig.</u>

Produktinformationen "Wärmflasche Alpaka-Fell 1,80 I dark chocolate"

Hersteller: WEICH Couture Alpaca

Serie: Calmo

Inhalt: 1,80 I (Empfohlene Wassertemperatur: 60 Grad Celsius)

Material: 100 % Royal Alpaca-Fell (Huacaya Alpaca), Hugo Frosch Öko-Wärmflasche

Farbe: Dark Chocolate

Nachhaltig

WEICH Couture Alpaca, Calmo, Wärmflasche Alpaka-Fell 1,80 I, dark chocolate

Bei WEICH Couture Alpaca werden Liebhaber hochwertiger Handwerkskunst peruanischer Herkunft und anspruchsvoller, nachhaltiger Naturfaser fündig. Die Wärmflasche aus dunkelbraunem Huacaya Alpaka-Fell kann 1,80 Liter fassen und wertet das triste Image von Wärmflaschen hochwertig auf. Dank des optimalen Wärmeeffekts des Alpakafaser hält diese Wärmflasche, die in durchdachter Farbund Größenauswahl erhältlich ist, jederzeit gemütlich warm. Das Wollprodukt kann zum Erhalt des natürlichen Glanzes mit einer Spezialbürste gebürstet werden und mit Feinwaschmittel per Hand oder im Wollwaschgang (<30°C) gewaschen werden.

Über WEICH Couture Alpaca

Designvoll, wärmend und besonders weich – die Wärmflaschen aus der Kollektion Calmo von WEICH Couture Alpaca sind nicht nur ein eleganter, optischer Hingucker. Ihre zarte Umhüllung aus Alpaka-Wolle macht sie besonders kuschelig und gleichzeitig sorgen die einzigartigen Thermoeeigenschaften der Alpakafaser für einen langanhaltenden Wärmeeffekt.

Bei dem deutschen Start-Up WEICH Couture Alpaca steht der Name in doppelter Hinsicht sprichwörtlich für die qualitativ anspruchsvollen Produkte. Das Gründerduo Jannik Weich und David Kuttschrütter teilt nicht nur die Liebe für die kulturelle Vielfalt Perus, sondern auch für das vorrangig aus den Anden kommende Alpaka. Dabei sind die Wohntextilien und Accessoires von WEICH Couture Alpaca eine Symbiose aus zeitgenössischem Design aus nachhaltiger Alpakafaser und ethisch unbedenklicher, traditionell peruanischer Handwerkskunst. Dabei steht der Schutz der Tiere und lokaler, peruanischer Bauern und Produzenten im Unternehmen an oberster Stelle – ein Teil der Erlöse gehen deswegen an gemeinnützige Projekte im Herstellungsland Peru.

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 E-Mail: info@franzen.de

Internet: www.franzen.de

Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX



Weiterführende Links zu "Wärmflasche Alpaka-Fell 1,80 I dark chocolate"

_	Fr	aa	en	zum	Ar	tike	1?
---	----	----	----	-----	----	------	----

- Weitere Artikel von Weich Textil

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.